

## **Эссе на тему «Я – учитель»**

*Потапова С.А., учитель истории МБОУ «БСОШ № 2»  
I квалификационной категории*

Детские воспоминания каждого человека неразрывно связаны со школьными годами. Незабываемые уроки, верные школьные друзья и, конечно, учителя, сумевшие привить нам нравственные качества. Именно они вызывают восхищение и уважение спустя многие годы.

Учителем может стать каждый. Но для того, чтобы стать хорошим учителем, нужно любить выбранную профессию. Именно это, на мой взгляд, является залогом успешной, а главное, плодотворной работы.

Я с детства мечтала связать свою жизнь с археологическими раскопками, путешествовать по миру, делать научные открытия. Но судьба распорядилась иначе – я стала учителем истории в общеобразовательной школе. Я нисколько не жалею о выбранном пути. Наоборот. Я люблю свой предмет и эту любовь стараюсь привить детям. Считаю, что в современном мире просто необходимо воспитывать в детях патриотические чувства. И мой предмет в этом деле – главный помощник! Кто, как не учитель истории, способен показать и доказать величие нашей Родины, единство российского народа в трудные минуты, незабываемые победы и выдающиеся открытия! Узнавая обо всем этом подрастающее поколение начинает понимать, уважать и берегать свое наследие!

Я стараюсь вкладывать всю душу, всю энергию в своих учеников. И пусть из года в год в школу приходят другие ребята, пусть все они будут разными, но для учителя они все будут его детьми. Только представьте, вы входите в светлый класс, где десятки глаз ждут, когда же вы начнете урок. Каждый взгляд говорит вам о готовности получать новые знания. Это ли не удовольствие, это ли не то, чего каждый учитель ждет больше всего? Если вы сумели привить любовь детям к вашему предмету, они будут вам благодарны.

Еще великий китайский мудрец Конфуций сказал: «Учитель и ученик растут вместе...» И это, действительно, так. С детьми я сама вновь становлюсь ребенком, учусь с ними каким – то новым вещам, узнаю много интересного и

захватывающего. И самое главное, я начинаю смотреть на мир, так же как и они – широко распахнутыми глазами.

Вновь задаю себе этот вопрос - почему же я выбрала именно эту профессию? Ответ прост – я люблю то, что преподаю и тех, кому преподаю. И получаю от этого огромнейшее удовольствие. Для меня каждый ребенок – это целый мир со своими мыслями, мнениями, восприятием. И когда дети после урока подходят ко мне и задают вопросы по теме урока, но выходящие за рамки школьной программы, я понимаю, что мой урок удался. Это значит, что дети не только получили новые знания и умения, но и заинтересовались новым материалом. А любопытство, как известно, это двигатель самостоятельных исследований и открытий!